

Области – процветания, Гражданам – заботу

“ В 2023 году доходы областного бюджета были на высоком уровне. В результате мы дважды в этом году смогли принять изменения в бюджет текущего года. Первый раз принимали изменения в бюджет в июле, увеличив налоговые и неналоговые доходы на 24 миллиарда рублей. В декабре мы вновь рассматривали изменения в бюджет 2023 года, увеличение налоговых и неналоговых доходов составило 16 миллиардов рублей. Свыше 40 миллиардов рублей были направлены на здравоохранение, дорожное строительство, газификацию, помощь детям-сиротам, на спорт высших достижений, на строительство школ и поликлиник в муниципалитетах. Кроме того, депутаты Законодательного Собрания, губернатор, областное правительство не забывают о поддержке предприятий. Отмечу, что на каждый рубль предоставленных областным законодательством льгот для бизнеса бюджет региона получает от 7 до 23 рублей доходов.

В ходе подготовки бюджета на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов Законодательным Собранием и правительством региона была проделана большая работа. Особо хочу отметить, что все главы муниципалитетов Свердловской области оценивают принятый областной бюджет будущего года только положительно. Депутаты Законодательного Собрания также единодушны во мнении: на 2024 год принят хороший бюджет – бюджет развития.

Пётр СОКОЛЮК,

председатель комитета по бюджету, финансам и налогам



“ Очень большая и слаженная работа была проведена в уходящем году. Поэтому мы заканчиваем год с чувством глубокого удовлетворения от принятых социальных законов, направленных на поддержку жителей Свердловской области. Значительно расширен перечень льготных категорий населения, имеющих право на подключение к газовым сетям или на частичную компенсацию затрат на эти услуги. Особого внимания требуют и многодетные семьи. Мы ведем системную работу по поддержке этой категории населения. Мы не раз возвращались к вопросу расширения применения материнского капитала по разным направлениям: на лечение ребенка, проведение ремонта, сейчас есть возможность использовать эти средства для газификации жилья и обеспечения водоснабжения, электроснабжения и теплоснабжения. Мы надеемся, что эти дополнительные возможности для применения материнского капитала помогут семьям с детьми. Небывалый объем финансирования расходов запланирован в бюджете области на будущий год для обеспечения детей-сирот жильем. Существенно увеличен объем Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Свердловской области на 2024 год, что позволит здравоохранению региона работать эффективно и стабильно.

Вячеслав ПОГУДИН,

председатель комитета по социальной политике



Комитет по бюджету, финансам и налогам

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КОМИТЕТА:

- ✓ предварительное рассмотрение законопроектов и проектов иных правовых актов: об областном бюджете;
- ✓ о бюджетном процессе, об использовании средств областного бюджета, а также о нормативах отчислений в местные бюджеты от отдельных федеральных и региональных налогов и сборов;
- ✓ о межбюджетных отношениях и межбюджетных трансфертах и иных финансовых вопросах;
- ✓ о государственном заказе и государственных нуждах.

Комитет по социальной политике

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КОМИТЕТА:

- ✓ предварительное рассмотрение законопроектов и проектов иных правовых актов: о воспитании и образовании;
- ✓ о бюджете государственного внебюджетного Территориального фонда обязательного медицинского страхования;
- ✓ о профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании и токсикомании;
- ✓ о защите семьи, материнства, отцовства и детства; о социальной поддержке и социальном обслуживании отдельных категорий граждан;
- ✓ о культуре, об охране памятников истории и культуры; о здравоохранении;
- ✓ о трудовых отношениях; о пенсионном обеспечении;
- ✓ о средствах массовой информации;
- ✓ об архивном деле.